



除夕不放假,年夜饭预订率高 半成品年夜饭受欢迎



扫一扫更精彩

团圆饭、年夜饭,这顿饭通常是家中一年内最有意义的一顿饭。近日记者走访发现,马年的新春年夜饭预订很火爆,目前市区不少知名餐厅和酒楼的年夜饭预订率已近8成。有业内人士分析,年夜饭之所以比去年畅销,很可能是沾了大年三十不放假的光。郑州晚报记者 王一品/文 慎重/图

今年主要以家庭聚餐为主

随着马年春节的临近,年夜饭预订也进入高峰期,很多餐厅和酒楼早已挂出“年夜饭火热预订中”的牌子。

“我们的包间已经预订满了。”某酒楼大堂经理尹女士介绍,“除夕夜,全家人坐在一起吃顿年夜饭的习俗,大家还是很重视的。再加上今年除

夕当天是不放假的,所以很多人前来预订年夜饭。”

“两个月以前就陆续有人来预订了,各个档次的包间都已经预订完。”位于郑东新区的某酒店工作人员介绍,今年餐厅预订的程度和往年差不多,最大的不同在于预订者主要以家庭为主。

千元套餐最受欢迎

尽管包间的年夜饭套餐通常比大厅稍贵,人均消费为100~150元,但大多数餐厅和酒楼的包间还是预订的首选。不过,今年大部分的包间都不再设置最低消费的门槛。

“如今从上至下都提倡‘光盘’、节俭,为了吸引更多消费者,年夜饭也走起了大众路线,调低了餐标。”有业内人士分析,“很多中高档餐厅为了确保

客源,在确保菜品质量的同时,在价格上也颇具亲和力,甚至额外推出一些表演和送全家福拍照等活动,使年味更浓。”

据了解,今年郑州各大餐厅和酒楼推出的年夜饭套餐价格普遍集中在800元至3000元,比去年的价格略有下降。大多数餐厅表示,1000~1500元的年夜饭套餐最受欢迎。



今年流行“半成品年夜饭”

大年三十,一家人聚在一起,谈谈过去一年的感受,聊聊新年愿望,看看春晚……这是以前年夜饭的味道。所以,还是有很多人更喜欢在家做这顿象征着吉祥与幸福的团圆饭。但除夕不放假,而且很多年轻夫妻又不太会做饭,于是很多酒楼专门为这样的家庭准备了“半成品年夜饭”——主要是年夜饭集装箱,包括酱牛肉、香肠、猪蹄等熟食,也有小苏肉、梅菜扣肉、八宝饭等扣碗,还有一些配好原材料的炒菜半成品。

这种集装箱种类多样,有荤菜、素菜、海鲜、汤堡、点心等,而且价格不贵,一般在300~600元。据商家介绍,这样的年夜饭

经过真空处理,可以存放多日,消费者只需根据菜肴加工说明进行简单的烹饪即可,非常方便。

“从人们预订‘半成品年夜饭’的热情来看,这将是一个不小的市场。”业内人士指出,“年夜饭更在乎的是一种团聚的氛围。很多人小时候,为了一顿年夜饭,全家齐上阵,从早忙到晚,这种一家人携手合作、共同努力的温馨场面是人们最想要的。因此,随着大家对‘回家吃年夜饭’的欲望越来越强烈,未来‘半成品年夜饭’将大受欢迎。这种形式甚至会蔓延到平日的生活中,从而出现‘食材餐厅’之类新的盈利模式。”

■活动播报

家乐福举办2014春节联欢晚会

1月9日晚,伴随着家乐福河南区总经理的新年祝福,家乐福举办的2014春节联欢晚会正式拉开帷幕,一曲《明天会更好》,让现场气氛温馨不已,接下来的亲子秀《妈妈去哪儿》更是欢乐不断,萌娃们在台上蹦来蹦去,穿着可爱的白雪公主装,小超人的造型,活灵活现,惹得现场一片欢声笑语,给晚会增添了浓浓的节日氛围。

本次晚会中,家乐福对2013年取得优秀业绩的门店给予奖励,对一直默默工作的辛勤员工一一进行了表彰,这也正体现了家

乐福关爱到家的企业文化,优秀员工、10年员工、15年员工,正是他们一步一步见证家乐福的发展、成熟和壮大。

晚会中最激动人心的莫过于抽奖,奖品有ipad mini、液晶电视机等,员工们忘却平时工作的压力,在抽奖环节玩得不亦乐乎。随着一个一个奖品的发放,现场的气氛达到了高潮。

2014已经来了,大家对未来都充满了期待,最终,在一首经典老歌《朋友》中,春节晚会圆满结束。王一品

很久以前郑州西元店开业

吃烧烤,对于绝大多数人来说不陌生,但是你吃过中式烧烤吗?如果你受够了烟雾缭绕的传统烧烤,不如来品尝一下“很久以前”的中式炭烤的清新美味。1月11日17点17分,“很久以前—只是一家串店”郑州西元店开业啦。

“很久以前,这是一个关于烧烤的时尚美食餐厅。”负责人介绍说,进入“很久以前”,顾客会看到很多关于烧烤的故事,

在人类从茹毛饮血到现代社会的饮食文化的漫长发展过程中,烧烤一直扮演着重要角色,人们串起这一个个故事也就看到了人类社会的发展,这也是“很久以前”店名的含义。

为了保证食物质量和美味,“很久以前”实行“中央厨房”政策,对所有分店的原材料采购实行统一配给,而且会根据各店的客流情况确定配给数量,坚决杜绝食材过夜。张艾霞

希杰多乐之日郑州国贸360店开业

1月11日,韩国高端烘焙品牌多乐之日在郑州的第二家店铺——国贸360店盛装开业。

作为韩国第一大食品企业希杰集团旗下的高端烘焙品牌,多乐之日在短短的时间内,迅速俘虏了郑州广大消费者的心。多乐之日一号店建文新世界店自2013年8月31日开业之日起就吸引了大量消费者以及业内人士的关注。多乐之日不同于广大消费

者心中传统意义上的面包房,在店内直接烤制的新鲜面包,售卖期绝不超过24小时,保证面包更加健康、美味。多乐之日在郑州取得了巨大成功,说明多乐之日作为国际知名烘焙品牌的本土化能力以及市场适应能力。目前,多乐之日正在加快在河南省开拓的脚步,使更多的消费者能够吃到健康美味的多乐之日面包。张艾霞

GDH 粤海酒店
Guang Dong Hotel
郑州
ZHENGZHOU

年夜饭

年夜饭388元起, 3-10人, 各种优惠套餐供您选择!
活动时间: 2014年1月15日-2月28日
更有多款丰盛年货集装箱等你哟!
更多精彩, 详询: 60307799 60307766

二七广场·粤海酒店

粤海(国际)酒店管理集团管理
Managed by Guangdong (International) Hotel Management Group